

"ИЦ СтройКонсультант", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ИЦ СтройКонсультант", Общество с ограниченной ответственностью собственности

.

Регион Москва

ИНН 7728536093

ОГРН 1057746051220

ОКПО 76022062

OKATO 45293598000

Расшифровка Ясенево

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
72	Группа	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий
72.40	Основной	Деятельность по созданию и использованию баз данных и информационных ресурсов, в том числе ресурсов сети Интернет

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИЦ СтройКонсультант", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ИЦ СтройКонсультант", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 6987/14/11 опубликован 27.05.2011

Сумма	130000 RUB
Заказчик	ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВОЙСКОВАЯ ЧАСТЬ 95006
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2011

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7220000
Наименование	Консультационные услуги по программному обеспечению
Контракт № 8188/14/1	3 опубликован 21.03.2013
Сумма	197832 RUB
Заказчик	ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВОЙСКОВАЯ ЧАСТЬ 95006
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7260016
Наименование	Поставка обновлений программного обеспечения и программных баз данных

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИЦ СтройКонсультант", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИЦ СтройКонсультант", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 19.01.2005. Компания "ИЦ СтройКонсультант", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 117574, Г МОСКВА, ПР ОДОЕВСКОГО, Д 3, КОРП 7 и специализируется на Деятельность по созданию и использованию баз данных и информационных ресурсов, в том числе ресурсов сети Интернет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7728536093, ОГРН 1057746051220, ОКПО 76022062.